

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ЧЕТИРИДЕСЕТ И ЧЕТВЪРТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ
КОМИСИЯ ПО ЕНЕРГЕТИКА

ДОКЛАД

НАРОДНО СЪБРАНИЕ	
Вх.№	853-12-13
Дата	06 / 06 2018 г.

Относно: Законопроект за изменение и допълнение на Закона за устройство на територията, №854-01-7, внесен от ИСКРЕН ВАСИЛЕВ ВЕСЕЛИНОВ и група народни представители на 15.02.2018г.

1257
Весе

На свое редовно заседание, проведено на 06.06.2018г. Комисията по енергетика обсъди и гласува законопроект за изменение и допълнение на Закона за устройство на територията, №854-01-7, внесен от ИСКРЕН ВАСИЛЕВ ВЕСЕЛИНОВ и група народни представители на 15.02.2018г. На заседанието присъстваха от Министерство на енергетиката: ;от Министерство на регионалното развитие и благоустройство:

От името на вносителите законопроектът беше представен от народния представител Искрен Веселинов, който наблегна на основните цели, които да бъдат постигнати с горесцитирания законопроект. Предлаганите изменения на Закона за устройство на територията са насочени към намаляване на административната и финансова тежест в процесите на устройствено планиране, инвестиционно проектиране и разрешаване на строителството. Промените предвиждат експлоатационните дружества, предоставящи услуги в областта на водоснабдяването и газификацията да предоставят служебно пред административния орган изходни данни и информация, необходими при разработването на устройствени планове и инвестиционни проекти.

Законопроектът предвижда съгласуването на заданията, на предложенията за изменение на подробни устройствени планове и на проектите на устройствени планове и техни изменения да се извършва служебно от кмета на общината или от компетентния орган по чл.124а, ал.3 и 4, като експлоатационните дружества са длъжни да предоставят исканата информация, мотивирани възражения и предписания в 14-дневен срок по поискването. Разписана е и процедурата и сроковете, в които следва да се извърши съгласуването и предоставянето на съответната информация. При подаване на заявленията за издаване на визи се

предвижда в тях да се описва инвестиционното намерение и да се посочват необходимите за проектирането и за присъединяване към мрежите на техническата инфраструктура изходни данни, които следва да бъдат предоставени от експлоатационните дружества. Образецът на заявлението е предвидено да се одобрява от министъра на регионалното развитие и благоустройството след съгласуването му с председателя на Комисията за енергийно и водно регулиране.

Предложените промени в Закона за устройство на територията са в съответствие и с приетите на първо гласуване промени в Административнопроцесуалния кодекс, които предвиждат, че органът пред който е образувано административно производство изисква от съответните административни и съдебни органи, от лицата осъществяващи публични функции и организации, предоставящи обществени услуги в рамките на своята компетентност да издадат и изпратят удостоверения, документи и други доказателства или информация, от значение за административното производство.

Г-н Валентин Йовев – зам. министър на регионалното развитие и благоустройство изказа принципна подкрепа по предложения законопроект като подчерта необходимостта от редакционни поправки в някои от предложените текстове между първо и второ гласуване.

След приключилата дискусия и въз основа на проведеното гласуване Комисията по енергетика с 18 гласа „за“, без „против“ и 3 гласа „въздържал се“ предлага на Народното събрание да приеме на първо гласуване законопроект за изменение и допълнение на Закона за устройство на територията, №854-01-7, внесен от ИСКРЕН ВАСИЛЕВ ВЕСЕЛИНОВ и група народни представители на 15.02.2018г.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ
НА КОМИСИЯ
ПО ЕНЕРГЕТИКА
ДЕЛЯН ДОБРЕВ**